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Wrocław, 2019-11-12
Dotyczy: Naprawa pomp infuzyjnych produkcji B. Braun
Zamawiający informuje, że wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.
Dotyczy: Załącznik nr 1
Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian  w § 6 ust. 7 poprzez zamianę słów „odsetki umowne” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie nr 2 
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 1-3: 

1.
Jeżeli Wykonawca nie przystąpi lub przerwie wykonywanie przedmiotu Umowy z przyczyn nie leżących po stronie Zamawiającego lub nastąpi rozwiązanie Umowy w trybie ust. 6 niniejszego paragrafu, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% ceny  brutto niezrealizowanej części niniejszej Umowy.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
Pytanie nr 3

 W razie nie wykonania lub nienależytego wykonania Umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu karę w wysokości 0,5 % ceny brutto niewykonanej lub nienależycie wykonanej części umowy, w przypadku przedłużenia wykonania usługi powyżej terminu określonego w § 3 ust. 1 lub przedłużenie wykonanie naprawy w czasie określonym w § 8 ust. 3  licząc za każdy dzień opóźnienia, do dnia wykonania usługi zgodnie z Raportem Serwisowym, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niewykonanej lub nienależycie wykonanej części umowy
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie nr 4

Jeżeli Wykonawca nie dostarczy Raportu Serwisowego wraz z check listą z wykonanej naprawy, zgodnie z § 3 ust. 2 Umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu karę w wysokości 0,5 % ceny brutto niezrealizowanej części niniejszej Umowy.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww.  odpowiedzi w treści oferty.  
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